

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.09.2018 Meldungsnummer: HR02-1004457189

Kanton: ZH

## Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation marinosystems ag, Egg

marinosystems ag

Bisher

Dr. Marino Müller Systems AG

[fr] Dr. Marino Müller Systems SA [it] Dr. Marino Müller Sys-

tems Ltd

Gewerbestrasse 9 8132 Egg b. Zürich

Bisher

Vollikerstrasse 22 8133 Esslingen

**UID:** CHE104818543

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Egg Bisher: Egg Bisher

Handel mit sowie Entwicklung und Fabrikation von Produkten der Elektronik, Raum- und Luftfahrt, Prozesstechnik und Mess- und Regeltechnik, Vereinigung solcher Produkte zu Anlagen und Systemen; kann sich an Unternehmen ähnlicher Art beteiligen sowie Grundeigentum erwerben und veräussern.

Dr. Marino Müller Systems AG, in Egg, CHE-104.818.543, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 22.10.2009, Publ. 5306278). Statutenänderung: 07.09.2018. Firma neu: marinosystems ag. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Domizil neu: Gewerbestrasse 9, 8132 Egg b. Zürich. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Handel mit sowie Entwicklung und Fabrikation von Produkten der Elektronik, Raum- und Luftfahrt, Prozesstechnik und Mess- und Regeltechnik, Vereinigung solcher Produkte zu Anlagen und Systemen; kann sich an Unternehmen ähnlicher Art beteiligen sowie Grundeigentum erwerben und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller, Dr. Marino H.G., von Stäfa, in Egg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Markus Marino, von Stäfa, in Grüningen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.10.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 205

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 32772 vom 13.09.2018

## **Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:**

Handelsregisteramt des Kantons Zürich